

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і  
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»  
другого (магістерського) рівня  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, який затверджений Наказом МОН України та спрямована на одержання знань, що відповідають сучасним вимогам роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» регламентує цілі, мету, форми організації та технології навчання, перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформований у термінах результатів навчання, форми атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, працевлаштування чи продовження освіти випускника за заданою спеціальністю.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відбувається науково-педагогічними працівниками агроінженерного факультету. До викладання окремих дисциплін відповідно до їх компетенцій та досвіду залучені науково-педагогічні працівники інших факультетів Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

В освітньо-професійній програмі були враховані потреби потенційних роботодавців — відповідно до специфіки регіонального ринку праці з врахуванням пріоритетів його подальшого розвитку, та діючих нормативно-правових актів щодо виробничо-господарської діяльності підприємств та організацій. До навчального плану включені наступні дисципліни: «Мехатронні системи та проектування інноваційних технологій в АПК», «Аналіз технологічних систем та обґрунтування рішень», «Використання техніки та оптимізація процесів в АПК», «Теорія і технологія наукових досліджень та інтелектуальна власність», «Система точного землеробства», «Управління якістю технологічних процесів», «Моделювання технологічних процесів і систем та використання ІКТ в АПК», «Логістика в АПК», «Дистанційне зондування Землі». Зазначені дисципліни дозволяють випускникам даної спеціальності бути конкурентоспроможними на ринку праці для підприємств сільськогосподарського напрямку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 208 «Агроінженерія» та може бути рекомендована для практичного використання.

ЗГІДНО  
З ОРИГІНАЛОМ

*Володимир Гитенко*  
*ДОВ. Завісир Сергій Миколайович*

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬністю  
"САВІТ" ПЛ  
37042858  
Україна, 77000, Івано-Франківська обл.,  
м. Розатин, вул. Шашкевича, буд. 20/А

*Горинь Р.М.*  
*Довідка*